
	教学设计方案

	题目
	Unit5 I want to be an actor.
	年级学科
	七年级英语
	课型
	信息技术与学科整合课

	授课教师
	罗媛
	工作单位
	
大埔县虎山中学

	教学目标
	1.学会不同工作的英文表达方式。2.了解同学父母的工作。 

3.学会简单的介绍自己将来的理想。 
　　2.了解同学父母的工作。 
　　3.学会简单的介绍自己将来的理想。


	教学重难点
关键
	学会简单的介绍自己将来的理想。

	教学方法
	讲授法、讨论法、情境创设法和任务驱动法。 
  


	运用的

信息技术工具
	硬件：电脑、音响、投影仪。

软件：PPT、音乐播放器

	教学设计思路
	本单元采用任务型的教学模式，设计了三个任务活动，首先以比赛的形式，让学生通过工作的描述，来猜测工作的名称;然后由学生自己下座位找与自己父母工作相同的同学，练习所学的句型;其后让学生用所学句型谈论自己的理想。所有任务的设计，由简到难，每一个任务都为下一个任务的完成奠定了一定的语言基础。


	教学过程

	教学阶段及时间安排
	教师活动
	学生活动
	设计意图及资源准备

	Task1：Know the names of the different jobs 

	1.教师向每个小组发放一份关于工作的描述，竞赛看那个小组最先猜出答案，并将本组的谜语提供给全班，让其他组竞猜，这可以将学生的注意力，吸引到课堂上来，并对同学的谜语加以思考。　The riddles supplied by the teacher: 
1) I work in the hospital everyday. 
2) I drive a car everyday, but the car is not mine. 

	此活动以小组为单位，学生通过谜语来猜测工作的名称，猜对者给小组加分在所有单词导入 后，以小组为单位，将所有单词按不同的标准分类. 

	目的：通过这个环节，教师完成本单元的新单词的导入 ，通过提供给学生对于不同工作的具体描述，让学生猜出工作的名称，这样为整节课任务的完成奠定最基本的词汇基础。在做猜谜游戏时学生能够做到精神集中，并能激发学生的学习兴趣。 
课前准备：教师需要准备关于teacher, nurse, engineer, manager, airhostess,lawyer, doctor, clerk, reporter, police等工作的具体文字描述。 
  


	Task2:Know what your group members’ parents do.
	
	小组活动，在小组内小组成员互相询问父母的工作。应用句型：What does your mother do? 
She is a……… 
What does your father do 
2.向全班同学汇报调查结果 
3.同学下座位，在限定的时间内，看谁能找到父母与自己父母工作一样的同学，并且数量最多。 
4.向全班同学作汇报。比赛看那个小组完成的数目最多。 

	目的：通过这个任务，学生能应用本单元的主要句型，询问本组成员父母的工作。 


	Task3  What do you want to be? 

	教师通过介绍自己的理想导出句型: 
I want to be a singer. What do you want to be? 

	小组内组长来统计本组同学的愿望，比赛看那组同学的愿望最多，并作小组汇报。
	让学生学会用简单的句型来介绍自己的理想，通过此活动导入 新的句型并进行大量的操练，让学生充分的掌握。

	Task4 Homework: 

	
	思考一下自己的理想工作对人都有哪些要求? 

	

	板书设计

	I want to be an actor .
teacher, nurse,engineer,             
manager,lawyer,                  

 What do you want to be? 
doctor, clerk, reporter, police 




